

## PARLAMENTUL ROMÂNIEI SENAT

Comisia pentru buget, finanțe,  
activitate bancară și piață de capital  
Nr. XXII / 439 / 15.03.06

### R A P O R T

**la propunerea legislativă pentru modificarea și completarea  
Ordonanței Guvernului nr. 124/1998 privind organizarea și  
funcționarea cabinetelor medicale**

Cu adresa nr. L 76/2006, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a fost sesizată pentru dezbateră și întocmirea raportului la **Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 124/1998 privind organizarea și funcționarea cabinetelor medicale** inițiată de domnii deputați UDMR Bónis István și Székely Levente Csaba.

Propunerea legislativă are ca obiect completarea articolului (1) al articolului 15 din Ordonanța Guvernului nr. 124/1998 privind organizarea și funcționarea cabinetelor medicale, vizând reglementarea transferului cu titlu gratuit, fără plata vreunui impozit sau taxă judiciară de timbru, a întregului patrimoniu al unităților medico-sanitare cu personalitate juridică înființate potrivit prevederilor Legii nr. 31/1990 privind societățile comerciale către cabinetele medicale individuale organizate conform Ordonanței Guvernului nr. 124/1998, cu condiția ca societatea comercială să aibă ca asociați/asociat unic medicii/medicul care au/a înființat cabinetul medical individual.

Consiliul legislativ a avizat favorabil, cu propuneri și observații propunerea legislativă, care au fost preluate de Comisie.

Guvernul României nu susține adoptarea propunerii legislative.  
Comisia pentru sănătate publică a transmis aviz favorabil.

Inițiatorii propunerii legislative au fost invitați, cu adresa nr. 414/10.03.2006, să participe la lucrările ședinței Comisiei, pentru susținerea propunerii legislative, dar nu au dat curs invitației.

Propunerea legislativă a fost supusă dezbaterii în ședința Comisiei din 14 martie 2006. Membrii Comisiei au constatat că propunerea legislativă nu poate fi acceptată, întrucât ar avea ca efect micșorarea veniturilor bugetare, precum și crearea unui regim preferențial nejustificat în favoarea unităților medico-sanitare față de alte entități cu caracter similar. Datorită regimului juridic și fiscal aplicabil societăților comerciale, trecerea într-o altă formă de organizare (liberală), guvernată de reguli speciale, constituie pentru o societate comercială un caz de încetare a activității, care trebuie să respecte procedura prevăzută de legea societăților comerciale.

În consecință, membrii Comisiei au hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte **raport de respingere** a propunerii legislative.

Domnul senator Gheorghe Funar a prezentat un amendament care se înscrie în hotărârea Comisiei pentru respingerea propunerii legislative.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital supune spre dezbateră și adoptare, plenului Senatului, **raportul de respingere, împreună cu propunerea legislativă.**

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor **ordinare** și urmează să fie adoptată potrivit prevederilor articolului 76 alineatul (2) din Constituția României, republicată în 2003.

Potrivit articolului 75, alineatul (1) din Constituție și a articolului 88, alineatul (7), punctul 1, din Regulamentul Senatului, aprobat prin Hotărârea Senatului nr. 28, din 24 octombrie 2005, în soluționarea propunerii legislative în cauză, **Senatul este prima Cameră sesizată.**

Președinte,

Senator **Varujan Vosganian**



Secretar,

Senator **Silvia Ciornei**

